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1.	 Bu tür sorularda son veya ilk harflere bakarak aynı harfi 
yakalamak işlemi kolaylaştırır. Bu kelimelerdeki sondaki İ 
ortak sayılardan 4’e karşılık gelmekte sonra R harfi başta 
ve sondan ikinci bu da 5’e karşılık gelmekte.
	S	 E	 K	 A	 ,		  R	E	C	 İ	 ,		  E	R	 İ	 K	 ,		  C	 A	 R	 İ
	↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓
	3	 1	 9	 2			   5	 1	 6	 4			   1	 5	 4	 9			   6	 2	 5	 4

	İ	 C	E	 S
	↓	 ↓	 ↓	 ↓
	4	 6	 1	 3	 bulunur.

Cevap: C

2.	 Bu soruda bize sondaki A harfi ve baştaki E harfi yardımcı 
olmakta
A = 6          E = 9
	S	 E	D	 A	 ,		  E	D	 A	 S	 ,		  E	 S	 A	 D	 ,		  D	E	 S	 A
	↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓
	1	 9	 3	 6			   9	 3	 6	 1			   9	 1	 6	 3			   3	 9	 1	 6

SADE  →  1639
Cevap: B

3.	 Bu soruda C = 2 ve D = 3 harfleri yardımcı olunmakta
	K	 A	 T	 I	 ,	 C	A	D	 I	 ,	 S	 A	N	 I	 ,	 D	A	D	 I	 ,	 C	A	N	 I
	↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓	 	 ↓	 ↓	 ↓	 ↓
	5	 1	 8	 4		  2	 1	 3	 4		  7	 1	 6	 4		  3	 1	 3	 4		  2	 1	 6	 4

KADI  →  5134
Cevap: B

4.	 KALE = 1763 ,     ALEK = 7631 ,     EKLA = 3167 ,
LERİ = 6342

A = 7 ,   K = 1 ,   L = 6 ,   E = 3 ,   R = 4 ,   İ = 2

KARE = 1743
Cevap: D

5.	 BACA = 2434	 BERE = 2575
AKAR = 4147	 AÇIK = 4681
ÇETE = 6595

A = 4 ,	 B = 2 ,	 C = 3 ,	 Ç = 6 ,	 I = 8
K = 1 ,	 R = 7 ,	 T = 9 ,	 E = 5

AÇIK = 4681
Cevap: D

6.	 KASA 	 = 1232
YAKA	 = 4212
KUTU	 = 1565
MALA	 = 7282
KALE	 = 1289

A = 2 ,	 K = 1 ,	 L = 8 ,	 E = 9 ,	 S = 3 ,
L = 8 ,	 M = 7 ,	 U = 5 , 	 T = 6 ,	 Y = 4

YAKA = 4212
Cevap: E
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7.	 İSTEK	 = 96375
UTKUM	 = 23521
MERAK	 = 17485
KETUM	 = 57321
SİTEM	 = 69371

M = 1 ,	 E = 7 ,	 R = 4 ,	 A = 8 ,	 K = 5 ,
T = 3 ,	 U = 2 ,	 S = 6 ,	 İ = 9

Cevap: E

8.	 KULE	 = 2453
ASKI	 = 6728
LORA	 = 5916
SEKO	 = 7329

A = 6 ,	 K = 2 ,	 O = 9 ,	 S = 7 ,	 I = 8 ,
R = 1 ,	 U = 4 ,	 L = 5 ,	 E = 3

EKOL = 3295
Cevap: B

9.	 ADEM = 3512	 MODA = 2653
SARA = 7383	 MERA = 2183
DAMA = 5323

A = 3 ,	 D = 5 ,	 E = 1 ,	 M = 2 ,
R = 8 ,	 O = 6	 S = 7

MODA = 2653
Cevap: B

10.	 SOBA	= 3951
BOYA	 = 5921
AYIK	 = 1278
SAYI	 = 3127
KIYI	 = 8727

A = 1 ,	 Y = 2 ,	 I = 7 ,	 K = 8
B = 5 , 	 S = 3 ,	 O = 9

BASIK = 51378
Cevap: D

11.	 S O P A = 9456
K A S O = 7694
E P O S = 8549
K O P E = 7458
A K E P = 6785

P = 5 ,	 O = 4 , 	 A = 6 ,	 S = 9 ,
E = 8 ,	 K = 7

K E P S = 7859
Cevap: D

12.	 P İ D E	 = 3546
D E A H	 = 4612
İ D E H	 = 5462
A H P İ 	 = 1235
H P E D	 = 2364

D = 4 ,	 P = 3 ,	 E = 6 ,	 H = 2 ,	 A  = 1 ,	 İ = 5

H A D İ = 2145
Cevap: C
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13.	 ROKA = 7816
LALE = 4643
ELMA = 3426
NANE = 5653
Bu soruda son harfleri aynı olan ve baş harfide aynı olan E 
ile hareket ettik.

E = 3 ,	 L = 4 ,	 M = 2 ,	 A = 6 ,	 N = 5 ,
R = 7 ,	 O = 8 ,	 K = 1

K A R A M E L = 1676234
Cevap: C

14.	 KAT	 = 814
TAY	 = 417
TAM	 = 419
YAL	 = 715

T = 4 ,	 A = 1 ,	 K = 8 ,	 Y = 7 ,	 L = 5 ,	 M = 9

YAMALAK  = 7191518
Cevap: C

15.	 Son harflerde “I” iki tane var buradan hareketle soruya yak-
laş “A” harfi ile devam et.

KUTU	 = 7393
TAKI	 = 9174
ALTI	 = 1594
LALE	 = 5152
ELMA	 = 2581

A = 1 ,	 L = 5 ,	 T = 9 ,	 I = 4 ,	 K = 7 ,
U = 3 ,	 E = 2 ,	 M = 8

KATILEM = 7194528
Cevap: B

16.	 KETE = △

KARE = △█

ELEK = ▲△

TERE = █

E =  ,	 L = ▲ ,	 K = △ ,	 T =  ,	 A =  ,	 R = █

AREL = █▲

Cevap: A

17.	 TAKIM	 = 15273
KEMAL	 = 26354
KETUM	 = 26183
TEKİL	 = 16294
TUTUM	 = 18183

M = 3 ,	 L = 4 ,	 E = 6 ,	 A = 5 ,	 K = 2 ,
T = 1 ,	 U = 8 ,	 İ = 9 ,	 I = 7

Cevap: B

18.	 TRKML = 03167
RMSTK = 36401
LKMRT = 71630
KLTSM = 17046
MTLKS = 60714

S = 4 ,	 M = 6 ,	 T = 0 ,	 L = 7 ,	 K = 1 ,	 R = 3

RMSTK = 36401
Cevap: E
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19.	 L A İ K	 = 1426
İ L K E	 = 2163
T E L A	 = 5314
K A T İ	 = 6452
A T E L	 = 4531

E = 3 ,	 İ = 2 ,	 L = 1 ,	 K = 6 ,	 A = 4 ,	 T = 5

K A T İ = 6452
Cevap: E

20.	 A M O R	= 4531
K R A T	 = 6142
T A K O	 = 2463
R O K A	 = 1364
O R A K	 = 3146

A = 4 ,	 M = 5 ,	 O = 3 ,	 R = 1 ,	 K = 6 ,	 T = 2

R O K A = 1364
Cevap: D


